POLOHOVE KOEFICIENTY

NENi POVOLENO ABY BYLO POUZITO VYCE KOEFICIENTU ZE STEJNE

SKUPINY
V pfizemi - nepodsklepeno a 15% 1
V pfizemi - nad nevytapénym sklepem b 10% 1
V pfizemi - nad vytapénym sklepem c 0% 1
Nad vjezdem nebo pasazi d 15% 1
NejvysSi poschodi- pfimo pod stfechou e 20% 2
Nejvyssi poschodi - pod neobyvatelnou padou f 15% 2
Nejvyssi poschodi - poq vestavénou nevytapénou g 10% °
pudou
NejvysSi poschodi - p?d vestavénou vytapénou h 0% 2
pudou
Pouze jedna vnéjSi obvodova sténa 1 0% 3
Rohova mistnost - ma dvé vnéjsi obvodové stény 2 10% 3
Tfi vnéjSi obvodové stény 3 15% 3
Ctyfi vn&jsi obvodové stény (napt. garaz) 4 20% 3
Jedna z vnéjSich obvodovych stén na sever 5 5% 4
Mistnost vedle nevytapéného schodisté (pouze v o
o h 7 5% 6
pFizemi)
6-té, 7-mé a 8-mé poschodi 8 5% 7
9-té a vysSi poschodi 9 9 10% 7
Modelova ukazka oznaceni mistnosti:
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MISTNOST UPROSTRED DOMU BEZ MOZNOSTI ZATRIDENIi DLE VYSE UVEDENEHO
BUDE OZNACENA JAKO "U"



